

MURCIA
Redacción, Administración
y Talleres
JARA CARRILLO, 1
25 ejemplares, 2,75 pías.

El Liberal

MURCIA
SUSCRIPCIONES:
Murcia, un mes 2,50
Peñas, trimestre 7,50
Número suelto, 15 céntimos

Las Cortes votaron ayer por aclamación la confianza al Gobierno

Los representantes de las distintas minorías manifestaron su identificación con la obra del Gobierno Negrín

VALENCIA, 2.—Esta mañana se ha celebrado la segunda sesión de las Cortes españolas. Esta sesión había despertado tanta o más expectación que la inaugural. En las puertas de la Lonja, habilitada para celebrar las sesiones, había un público más numeroso que el de ayer.

COMIENZA LA SESION

A las diez y cuarto de la mañana ocupa su sitio el presidente, señor Martínez Barrio, que declara abierta la sesión. Asisten numerosos diputados. Es aprobada el acta de la sesión anterior, y con carácter definitivo los dictámenes aprobados ayer.

EL FALLECIMIENTO DEL PRESIDENTE MASARYK

JIMENEZ DE AGUA presenta y defiende una proposición para que la Cámara exprese el sentimiento que le ha causado la muerte del gran patriota checoslovaco Masaryk. En nombre del Gobierno se adhiera el MINISTRO DE ESTADO. Se procede a la votación para el cargo de secretario segundo de la Cámara, por dimisión de Rodolfo Llopis, resultando elegido Ramón Lamóneda por 131 votos y ocho en blanco.

LOS ATENTADOS AEREOS :: CONTRA CATALUÑA ::

SAPIÑA propone que conste en acta el sentimiento de la Cámara por los brutales atentados de la aviación facciosa contra la población de Barcelona en el día de ayer. En nombre de la Esquerza Catalana se adhiera NICOLAU D'OLIVER, y en nombre del Gobierno, su presidente, el doctor NEGRIN.

LA CÁMARA acuerda que conste en acta este sentimiento. SE REANUDA EL DEBATE SOBRE LA DECLARACION MINISTERIAL ::

TORRES CAMPAÑA, en nombre de la minoría de Unión Republicana, muestra su adhesión al Gobierno plena y rotunda. Añade que su minoría suscribe en absoluto la declaración ministerial. Dice que en estos momentos de

Angel Pestaña pide al Gobierno energicas medidas contra los emboscados de la retaguardia y se pronuncia contra los que entorpecen la unidad antifascista

Guerra del Rio declara su adhesión a la República democrática

solidaridad no deben ser posibles las ambiciones de labor partidista. Señala las aportaciones hechas por Unión Republicana a la labor de constitución del nuevo Ejército.

Termina expresando su fe en los destinos de España y en la obra que todavía le cabe hacer al Frente Popular.

INTERVIENE "PASIONARIA"

"PASIONARIA", en nombre del Partido Comunista, expresa también la adhesión de su partido al Gobierno y expone el criterio de la organización que representa. Hoy—dice—tenemos un Ejército bien organizado. Esto ha planteado un problema que debe resolver el Gobierno. La creación de las reservas. En todas las guerras son importantes las reservas. Su creación ahora es un problema que ha traído consigo el desarrollo de las industrias de guerra. Al empezar el movimiento nada teníamos, y disponemos hoy de fábricas donde se construyen aviones y municiones, quizá no con la intensidad necesaria. Hay obreros magníficos, y a ellos hay que estimularlos para la aceleración del ritmo de la producción y que muestren su cariño por la obra. Se ha hecho mucho de lo que había que hacer en favor de los obreros; pero todavía no se puede desoir su voz. Los salarios que disfrutaban no son aún lo suficientes para sus hogares.

Con respecto a la retaguardia se ha hecho mucho; pero hay que hacer mucho más. El Gobierno necesita tener la confianza del pueblo y aunar todas las fuerzas antifascistas de España.

No culpa al Gobierno de que en éste no esté representada la C. N. T. Tenemos que ver la posibilidad de enrolar al obrero de la C. N. T. en la responsabilidad de estos momentos. Señala la compenetración de

Cataluña con el resto de España y su fe en la combatividad del pueblo. Es necesario—añade—que sepa el pueblo que en esta guerra no habrá abrazos de Vergara. El único compromiso que nos debe guiar es el aplastamiento del enemigo.

En párrafos de gran emoción habla de los mineros de Asturias, y termina reiterando la adhesión del Partido Comunista y del Partido Socialista Unificado de Cataluña.

COROMINAS, DE LA ESQUERRA CATALANA

COROMINAS interviene en nombre de la Esquerza Catalana, adhiriéndose al Gobierno. Señala que en la obra realizada por el Gobierno hay éxitos para la República y pequeños errores que no hay que tener en cuenta en estos momentos.

Es preciso salir al paso de la obra de división, de cizaña, que se quiere realizar entre los refugiados de Cataluña. Se tiende a envenenar las relaciones y se aprecia que en muchas fábricas, en momentos inesperados, aparece el boicot para que la producción no sea todo lo que debe ser. Se han inventado historias, sobre todo en el extranjero: que si Cataluña ha enviado representantes, que si ha entablado negociaciones, que tal o cual. Hasta se ha inventado el nuevo milagro del Marné. Se ha hecho mucho para zaherirnos y humillar al resto de España, esparciendo rumores por el extranjero, donde yo, personalmente, he tenido ocasión de ver un folleto en el que se hablaba de la muerte de un diputado que hoy se encuentra entre nosotros.

Habla de la necesidad de un frente internacional, y es preciso que nuestras discrepancias secundarias sean tratadas con mucho tacto. Lo que aquí no tiene interés, pues queda reducido a la lucha por la dirección de un Comité, aparece en el extranjero como abismos sustanciales. Duele mucho, agrega, coger un periódico extranjero y tener que buscar es un rincón lo que habla de la guerra (Grandes aplausos, incluso del jefe del Gobierno). Esas luchas y divergencias no interesan al gran pueblo.

Dedica un sentido recuerdo a los 38 diputados muertos. No fue, dice, por los Comités; fue

la gran causa común, y si olvidamos esto sería una traición.

Tenemos, sigue diciendo, ganada la guerra interior, y hemos de aprestarnos a ganar la extranjera. A España se le puede vencer, pero no se le puede dominar.

Dirigiéndose al Gobierno dice: Sois demasiado honestos y hay que actuar con más picardía.

GUERRA DEL RIO

:: INTERVIENE ::

EL PRESIDENTE DE LA CÁMARA dice: Voy a conceder la palabra al señor Guerra del Rio. Excuso explicaros su situación de solitario, que debe tener el amparo de todos los grupos parlamentarios.

GUERRA DEL RIO declara su adhesión a la República democrática, cosa, dice, que no era precisa, sino que pensaba que le bastaba concurrir con su representación de republicano de mucho antes del movimiento. Me ha sorprendido el ataque de un diputado y me he visto obligado a esta intervención.

ANGEL PESTAÑA

ANGEL PESTAÑA, en nombre del Partido Sindicalista, se adhiera al Gobierno, adhesión que nunca he regateado su partido, a pesar de que nunca ha tenido representación en ningún organismo.

Se muestra partidario de la concentración de carteras, pero sin exagerar, teniendo en cuenta que el día no tiene más que veinticuatro horas y no hay tiempo suficiente para un trabajo intensivo.

Se ocupa de la unidad antifascista, y dice que hay periódico que dedica dos páginas a tratar de la unidad y seis a la separación. Hemos de tolerarnos unos a otros mientras exista la amenaza del fascismo.

FRENTE DEL SUR

A pesar de los cañoneos enemigos, nuestras líneas no han sufrido variación en el sector de Pozoblanco

POZOBLANCO, 2.—Anoche el enemigo cañoneó furiosamente nuestras posiciones de la loma Chimorra y Los Pinos. Su infantería no se decidió a salir de las trincheras.

Después de un violento cañoneo, que nuestras fuerzas resistieron sin moverse, las líneas republicanas no han sufrido variación.

Pretender que un solo partido u organismo trate de absorber a otro partido o a otra organización es laborar contra la unidad.

Se ocupa de la labor de proselitismo en el Ejército, y dice que tiene pruebas.

EL PRESIDENTE DE LA CÁMARA le interrumpe y dice que esas pruebas la entregue al ministro de Defensa Nacional.

PESTAÑA sigue hablando de la retaguardia y de algunas otras cosas, y es objeto de interrupciones por el presidente de la Cámara.

Intenta hablar de espionaje y contraespionaje, y el presidente le interrumpe nuevamente. Interviene en otra interrupción Albornoz, y Martínez Barrio dice:

—Señor Albornoz: tiene su señoría medios reglamentarios para hacerse oír.

Continúa Pestaña su discurso, diciendo que el Gobierno debe preocuparse, no sólo de la "quinta columna", sino de la sexta, integrada por individuos que tienen demostrada su adhesión a la República, pero en forma bastante dudosa, y que llevan el aval de partidos y organizaciones.

Dirigiéndose al ministro de la Gobernación, dice que es preciso que la persecución a los indeseables que llevan carnet de la C. N. T., como de otros partidos, no llegue a convertirse en persecución de la C. N. T., donde hay hombres de ideales sanos puestos al servicio de España.

Pide al Gobierno una orden terminante prohibiendo a los militares con mando que tomen parte en actos públicos.

LA MINORIA VASCA

LASARTE, en nombre de la minoría vasca, habla de la tragedia de aquel país, y dice que aun después de la derrota estaba al lado del Gobierno, y muestra su fe en la victoria de la libertad.

UN VOTO DE CONFIANZA AL GOBIERNO, POR

ACLAMACION :: ::

MARIANO JOVEN presenta una proposición de confianza al Gobierno, y la defiende.

Señala el hecho de que en la sesión de hoy hayan hablado hombres que, sin estar representados en el Frente Popular, se han sumado por su patriotismo a la obra que realiza el Gobierno.

Quisiéramos—dice—que el voto de confianza al Gobierno fuera unánime y ferviente. En la lucha

(Continúa en tercera página).

Un fuerte ataque de los facciosos por la parte de Brunete, es rechazado por nuestros bravos combatientes

MADRID, 2.—Llueve copiosamente. Nuestros observadores han descubierto algunas concentraciones rebeldes y la artillería las disolvió. Igual suerte corrieron otros grupos de caballería, observados en determinado sector.

Anoche el enemigo atacó fuertemente por la parte de Brunete; pero fue rechazado energicamente y sufrió numerosas bajas.—Febus.

Información local y regional

Sesion del Consejo Provincial

Bajo la presidencia de Luelmo, y actuando de secretario Carrasón, por hallarse ocupando el cargo de gobernador accidental Bienvenido Santos, celebró ayer tarde la sesión ordinaria el Consejo Provincial.

Aprobada el acta de la anterior, se trató el siguiente orden del día:

PERSONAL

Se acepta la proposición del consejero de Sanidad, por la que se indica para celador interino a José Barnés, siendo aprobado.

También son aprobados los expedientes sobre excedencias del oficial segundo Emilio Navarro Meseguer y del celador sustituto Juan Balibrea Carbonell.

También son aceptadas las bases para el concurso restringido de celadores.

HACIENDA

Reclamaciones al padrón de cédulas personales del ejercicio de 1927. (Aprobado.)

OBRAS PUBLICAS

Cuentas de gastos de conserva-

ción y reparación en varios caminos vecinales y propuesta del consejero interesando de la superioridad autorización para aplicar cantidades no invertidas del presupuesto extraordinario B, con arreglo a los precios que rijan en la actualidad.

Ambos informes son aprobados.

RUEGOS Y PREGUNTAS

El consejero de Asistencia Social expone la necesidad de crear una escuela completa en la Casa del Niño, para lo cual recaba autorización del Consejo al objeto de gestionar lo procedente en el ministerio de Instrucción Pública.

El Consejo le otorga su aprobación.

Pérez Cánovas invita a sus compañeros a que determinen las necesidades de sus consejerías para confeccionar presupuestos generales.

Con una intervención de Candel, la Corporación queda enterada de las indicaciones del consejero de Hacienda, y se levanta la sesión.

JUVENTUD SINDICALISTA

¡Satisfacción!

Al llegar a conocimiento de la Juventud Sindicalista de Murcia la inteligencia y armonía entre las J.J. LL. y la J. S. U., nos llenamos de optimismo y regocijo por esta benéfica convergencia entre estas dos Juventudes, para formar seguidamente la poderosa Alianza Juvenil en Murcia y su provincia.

En Valencia, Alicante y otros sitios se ha constituido esta alianza con verdadera fraternidad y éxito. Una de estas dos Juventudes antifascistas no podría, por tanto, faltar a esta inquebrantable alianza, ya que daría lugar a mermar la moral y entusiasmo de las demás Juventudes, y, por consiguiente, iría no solamente en detrimento de esta unificación, sino que implícitamente perjudicaría a la causa antifascista, que en holocausto unos la defienden en los frentes de batalla, y otros en la retaguardia.

Brevemente se constituirá en Murcia y su provincia la Alianza Juvenil. Nosotros, las Juventudes Sindicalistas, coadyuvaremos con nuestro esfuerzo e interés para que se lleve a efecto ésta, en franca camaradería y amistad, a objeto de dar la batalla a los enemigos del régimen y a los fascistas y filofascistas extranjeros que por estipendio luchan engañadamente en contra de un pueblo noble, honesto y laborioso.

¡Viva la Alianza Juvenil!
¡Viva la libertad de los pueblos!
El secretario de Organización, Francisco Marín.

Tribunal de subsistencias

Por el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción del distrito número 1 (antes Catedral), de Murcia, en funciones de Tribunal de Subsistencias y Precios Indebidos, se ha dictado sentencia en 2 de octubre de 1937, condenando a los denunciados Mariano Puerto Castillo y Antonio Navarro Vivanco a la pena de mil pesetas de multa cada uno y al pago de las costas, por vender la leche a precio superior al de tasa, y se absuelve al otro denunciado, Antonio Gilabert Mateo.—El juez, Amador del Pozo.

En el expediente número 1 del corriente año, seguido en el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción del distrito número 2, de esta capital, constituido en Tribunal de Subsistencias y Precios Indebidos, contra Ginés Alcázar Vera y otros que se expresarán, con fecha 30 de septiembre último, se dictó sentencia, cuyo fallo, copiado, dice así:

"Fallo. Que debo absolver, y absuelvo libremente, a los denunciados Ginés Alcázar Vera, José Gracia Meseguer, Antonio Ruiz Cánovas, Venancio Martínez Avilés, José Bernal Escámez y Teresa Escámez Gallego, de la denuncia contra cada uno de ellos presentada, por infracciones contra los bandos y disposiciones que regulan los precios de subsistencias, declarando de oficio las costas."

En el expediente número 2 del corriente año, seguido en el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción del distrito número 2 de esta capital, constituido en Tribunal de Subsistencias y Precios Indebidos, contra Ginés Alcázar Vera y otros que se expresarán, con fecha 30 de septiembre último, se dictó sentencia, cuyo fallo, copiado, dice así:

"Fallo. Que debo absolver, y absuelvo libremente, a los denunciados Ginés Alcázar Vera, José Gracia Meseguer, Antonio Ruiz Cánovas, Venancio Martínez Avilés, José Bernal Escámez y Teresa Escámez Gallego, de la denuncia contra cada uno de ellos presentada, por infracciones contra los bandos y disposiciones que regulan los precios de subsistencias, declarando de oficio las costas."

ro 2 de esta capital, constituido en Tribunal de Subsistencias y Precios Indebidos, contra Francisco Albadalejo Belmonte y otros que se expresan, con fecha 30 de septiembre último, se dictó sentencia, cuya parte dispositiva dice:

"Fallo. Que debo absolver, y absuelvo libremente, a los denunciados Francisco Albadalejo Belmonte, Juan Antonio Moreno López, Juan Tomás Pérez, Pedro Antonio Fernández Ros y Josefina Olivares, de las denuncias contra cada uno de ellos presentada, por infracciones contra los bandos y disposiciones que regulan los precios de subsistencias, declarando de oficio las costas."

Sociedad Arte de Imprimir (U. G. T.)

CONVOCATORIA

Por la presente se cita a todos los compañeros a Junta general ordinaria que se celebrará hoy domingo, día 3, a las diez y media de la mañana en primera convocatoria y a las doce en segunda, en el salón de la Democracia (Casa del Pueblo). Dada la importancia de algunos asuntos a tratar, esperamos de todos una puntual asistencia. Por la Directiva, el secretario.

NOTICIAS

Hoy domingo desde las cinco de la tarde hasta las doce de la noche se celebrará un gran baile en el Salón de Contratación, pro-Editorial de la Juventud.

HALLAZGO.—En el Sindicato Único de Transportes, C. N. de Fortuna se encuentra depositada una maleta cerrada que ha sido encontrada el primer día del corriente mes, por el chófer de este Sindicato, viajando de esta a Murcia.

A quien acredite ser su dueño se le entregará.—El secretario, A. Rubio.

PERDIDA.—De un carnet de la U. G. T. y otro de las J.J. U.U., con certificado de trabajo y salvoconducto, desde el Teatro Circo a Espinardo. Devolvase a su dueño José Aroca López, secretaria de panaderos (G. T.).

VIDA POLITICA

Para el día 5 martes y hora seis y media tarde se cita a todos los militantes del Partido Comunista pertenecientes al Sindicato de la Edificación, a una reunión que se celebrará en el domicilio social, Salcillo número 9.

—Por la presente quedan citados todos los camaradas del Partido Comunista, afiliados al Sindicato de Hacienda. Muy urgente. En el domicilio social, Salcillo número 9, y hora siete y media noche del próximo martes.—La Comisión Sindical.

Los Federales Democráticos.—Ha quedado constituido en Lorca en una Asamblea numerosa y en medio del mayor entusiasmo un Comité municipal del Partido, con elementos prestigiosos de la localidad, en esta forma:

Presidente, José García de las Bayonas Munuera; vicesecretario, José Robles Gómez; secretario, Maximiliano Perriago Arcas; vicesecretario, Juan Mena García; tesorero, Electo Aranda Ruano; contador, Pedro Sánchez Moya-Angeler.

Vocales: José Sánchez Albaracín, Augusto Martínez Cabeza de Vaca Latorre, Bartolomé Martínez Manzanera, Sebastián Lamas Perán y Tomás García Alcaraz Martínez.

Se cita a todos los militantes del Partido Comunista pertenecientes al Sindicato de carboneros a una reunión que se celebrará el próximo lunes día 4 a las siete en punto de la tarde, en el domicilio social, Salcillo núm. 9. Se ruega la más puntual asistencia.—La Secretaría Sindical.

Jurado Mixto de Comercio de Alimentación

Por acuerdo de las representaciones patronal y obrera del Jurado mixto de Comercio de la Alimentación de Murcia se pone en conocimiento de los comerciantes afectos a dicho organismo que a partir del próximo lunes, día 4 del actual, el horario a practicar será el siguiente:

Por la mañana, de nueve a una y media.

Por la tarde, de tres y media a siete.

IDEAL CINEMA

SOLAR DE CAPUCHINAS
Hoy domingo, de siete y media a doce y media, el gracioso film en dos partes, interpretado por la Pandilla, EL REGALO DE MAMA, y la gran producción, hablada en español, COMPAÑEROS DE GUERRA, por Stan Laurel y Oliver Hardy.

Mañana lunes, "La Isla del Tesoro"

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER 165

Vida obrera

El Sindicato de la Industria de la Edificación (U. G. T.) convoca a junta general ordinaria para el lunes día 4 a las seis y media de la tarde, en el Salón Rojo de la Casa del Pueblo.—Por la Directiva, el secretario.

CLASES PASIVAS

LOS EVACUADOS DE MADRID, CON ARREGLO A LA ORDEN MINISTERIAL DE 9 DE SEPTIEMBRE, DEBEN DIRIGIRSE A

MARIANO IBÁÑEZ E IBÁÑEZ

Habilitado de Clases Pasivas

Pablo Iglesias (antes Santo Domingo), 30-31, 3.º MURCIA

Legalización automovilista

LEANDRO

TE HARÁ CHÓFER

Visítalo en Jara Carrillo

(Frente a EL LIBERAL)

O llama al teléfono 1234.—MURCIA

Consulta Médica

APARATO DIGESTIVO

Calle Durruti, 14 (antes San Antonio).

Horas de consulta: De 11 a 1.

Curación rápida y radical de las enfermedades del aparato digestivo. Curación definitiva y sin operar de la apendicitis, úlcera de estómago, fístula de ano y hemorroides.

OFICIALES Y OFICIAL DE SASTRE

Expertos en el oficio

SE NECESITAN

Calle de Montijo, 7 - Sastrería

Matrimonios, Inscripciones de Nacimientos

EXPEDIENTES MATRIMONIALES. INSCRIPCIONES DE NACIMIENTOS EN EL REGISTRO CIVIL

MARIANO IBÁÑEZ E IBÁÑEZ

Pablo Iglesias, número 30-31, tercero MURCIA

PERDIDA

De una cartera con carnet y salvoconducto a nombre de Salvador Zúñiga Gómez. Agradeceré su entrega en Plaza de Sardoy, 1 y 2, o Avenida de Méjico, 2.

Leer "Heraldo de Madrid"

ERUPCIONES

DE LOS NIÑOS
CURANSE RÁPIDAMENTE CON
DEPURATIVO INFANTIL
Y PASTA POROSA CABALLERO

De venta en Droguerías y Farmacias

AUTOEXPRES

OFICINA AUTOMOVILISTA

Patente Nacional. - Cambios de propiedad

CARNETS DE CHOFER

CERTIFICADO DE PENALES

Murcia: Riquelme, 16 Teléfono 1461

Cartagena: Carmen, 68. Teléfono 1461

Sección por palabras

GUARDIA de Asalto de-searía pensión completa, estable, en casa particular. Dirigirse a Lealtad, número 5.

PERDIDA de un perro color atigrado, sin orejas ni rabo. Atiende "Campeón". Domingo Magaña. Gratificará. Arsenal Cartagena.

TENIENTE Aviación solicita pensión casa particular. Centro Administrativo 2.ª Región. (Ex-ractos).

MEMORROIDES CURACION POR ELECTROCOAGULACION (Almorranas) DOCTOR GARCIA PEREZ Plaza de la Cruz, número 3.

Trajes ni mejor ni más baratos que ATUÉ los hace nadie, RIQUELME, 15. Sastrería.

Administración de EL LIBERAL-Telef. 1506

CONTINUA TODO BARATO

En la Casa de los Regalos

Bandeja niquelada, con seis vasitos de licor	5
Taza con plato desayuno, loza fina, esmaltada	2
Taza con plato de café, loza fina, esmaltada	1
Vajilla de colores, esmaltada, loza fina, 53 piezas	100

PLATOS, TAZONES Y OBJETOS PARA REGALOS
Precios como nadie. Vean las escaparates. RIQUELME, NUMERO 4.

EMPRESA INIESTA

TEATRO CIRCO VILLAR

Hoy, domingo, desde las 3.30 a las 12, EL ULTIMO VARON SOBRE LA TIERRA, en español. Mañana, lunes, Una noche en la ópera, en español.

CENTRAL CINEMA

Hoy domingo, desde las 3 a las 10.30, TIEMPOS MODERNOS, por Charlot. Mañana, lunes, Vampiresas 1936, revista Warner de gran espectáculo.

CINEMA INIESTA

Hoy, desde las 3 a las 12.30, un original dibujo sonoro, CAPELLANO IMPROVISADO en español. Mañana, lunes, David Copperfield, en español.

SALON SPORT VIDAL

Hoy, desde las 3.30 a las 10.30, programa doble: HOMBRE CITO VALENTE y SUEN EL CLARIN, en español. Lunes, El octavo mandamiento, en español.

CINE POPULAR

Hoy, desde las 3.30 a las 10.30, programa doble, ADORABLE EMBUSTERO, por Charles Jones, y LAS VIRGENES DE WIMPOLE, en español, por Norma Shearer y Frederick March.

BOLETINES DE GUERRA

Son rechazados ataques enemigos en diversos frentes

Ministerio de Defensa Nacional

Ejército de tierra

(Parte oficial facilitado a las 24 horas de ayer.)

CENTRO.—En el frente de Guadalajara un reconocimiento propio llegó hasta las puertas de Roncosa y exploró las lomas próximas al vértice de La Cruz.

En el sector de Villafranca del Castillo fueron rechazados energicamente dos ataques enemigos.

En el sector de la Ciudad Universitaria se repelieron también análogos intentos, ocupándose tres casas próximas a la trinchera de evacuación, últimamente abandonada por los rebeldes.

NORTE.—Frente oriental.—En la jornada de ayer, el enemigo se infiltró entre las lomas de Iguedo y la cota 405, pero no pudo conseguir los objetivos que se proponía.

Los facciosos ocuparon Peña Pelada, al sur de Sobre la Soz; Sierra Frijena, al este de Covadonga, y la cota 403.

Las fuerzas propias, en energético contraataque, reconquistaron esta última posición e hicieron algunos prisioneros. Las que guarnecen las posiciones de ambos lados de la carretera de Onís rechazaron un fuerte ataque y causaron al enemigo un gran número de bajas, entre las que se cuentan un teniente, un sargento y varios soldados, cuyos cadáveres quedaron junto a nuestras alambradas.

Frente sur.—Ayer se combatió en las posiciones situadas en las alturas que dominan Busdongo.

Frente occidental.—Las baterías enemigas cañonearon Trubia. Las emplazadas entre la cárcel y los edificios de los Ferrocarriles Económicos (sector de Oviedo), batieron nuestras posiciones de La Tenderina.

La aviación rebelde ametralló y bombardeó las posiciones de la orilla izquierda del Sella, la carretera de Covadonga y los pueblos de Pola de Siero, Pello, Lugones y Calles.

SUR DEL TAJO.—A las veintidós treinta y cinco horas de ayer el enemigo inició un fuerte ataque, con bombas de mano e intenso fuego de fusilería, entre nuestras posiciones de Covisa y Burguillos, y poco después contra nuestras trincheras del centro de este sector, utilizando con profusión armas automáticas. La presión se mantuvo hasta las veinticuatro horas, pero el enemigo fué rechazado con gran energía.

A las veintitrés diez atacó de flanco la Casa Teatina, utilizando morteros y artillería. Luego empleó fuego intenso sobre el flanco derecho de Viván, pero se vió obligado a replegarse a sus bases de partida.

La artillería enemiga cañoneó la carretera de Polán a Toledo.

SUR.—En el frente de Puzos blanco durante la noche última hubo sobre toda nuestra línea varios intentos de ataque, que fueron rechazados.

LEVANTE.—Las fuerzas propias han efectuado reconocimientos hacia Tejeral y al oeste

de Fuente de la Artesa. El enemigo tiroteó a las que realizaban una descubierta en dirección a Bezas.

Nuestra artillería hostilizó el tránsito ferroviario entre Teruel y Zaragoza.

ESTE.—En el sector de Zuera, a última hora de la tarde de ayer, los rebeldes atacaron la cota 1.190, sin resultado alguno. Nuestras fuerzas presionaron sobre dicho pueblo.

Patrullas propias de exploración se acercaron a Loma de Enmedio y entablaron fuertes tiroteos con los rebeldes: Hoy se ha luchado en Punta Selva.

El enemigo ha cañoneado las posiciones propias del Mirador del Abuelo, Suelta Alta y Monte Oscuro. Su artillería fué acallada por la nuestra, que hizo fuego sobre Lecina y otras posiciones.—Febus.

Ejército del aire

A pesar del tiempo tormentoso, que ofrecía nubes muy densas, han continuado los bombardeos en los frentes de Aragón, especialmente sobre Calamocha, atacando la carretera y el cruce de ésta con el ferrocarril, para actuar contra las concentraciones observadas.

Volvió a ser bombardeada la fábrica de Sabiniego. Varios pabellones de ella quedaron destruidos.

Se operó más tarde sobre Daroca, castigando la estación del ferrocarril.

En el Norte nuestros pilotos siguieron cerrando el paso a las incursiones enemigas.—Febus.

La sesión de Cortes

(Viene de la primera página)

contra el crimen que sostenemos no hay duda de que éste será el Gobierno de la victoria.

Por aclamación es aprobado el voto de confianza al Gobierno, así como varios dictámenes de Hacienda referentes a actividades nacionales y otro acerca de la reforma del reglamento de la Cámara.

Después se entra en el despacho ordinario y se fija el orden del día para la próxima sesión, levantándose a las diez y diez minutos, después de anunciar el presidente que para la próxima se avisará a domicilio.—Febus.

EL TEXTO DEL VOTO

:: : DE CONFIANZA :: :

VALENCIA, 2.—La proposición para el voto de confianza al Gobierno decía así:

“La Cámara manifiesta su conformidad plena con la declaración ministerial y concede al Gobierno una amplia autorización para adoptar las medidas y disposiciones necesarias para la realización de su política militar, económica, gubernamental y social, contenida en la expresada declaración, y otorga un voto de confianza al Gobierno para que desarrolle y ejecute dicha política y se suspendan las sesiones hasta nuevo aviso.”—Febus.

ALVAREZ DEL VAYO

HABLA CON LOS FASCISTAS

:: : RIODISTAS :: :

VALENCIA, 2.—El delegado español en la Asamblea de la Sociedad de Naciones, señor Alvarez del Vayo, celebró esta mañana una conferencia telefónica con Canebra.

Después conversó con los periodistas, a quienes dijo que después de la última sesión de la Comisión Sexta los países fascistas habían aumentado su acritud.

—Este es—terminó—el mejor comentario a la resolución adoptada.—Febus.

LA GUERRA CHINOJAPONESA

Las fuerzas niponas no logran romper el frente chino, a pesar de las enormes bajas que vienen sufriendo

SHANGHAI, 2.—La batalla entablada en Shanghai ha obligado a unos y otros combatientes a emplear tropas frescas y nuevo material de guerra.

Los japoneses han desplazado su centro de acción hacia Lo-Tieng, Hingar y Liu-Ho, donde continúan sus intentos para romper el frente. El ataque fué realizado con la ayuda de carros de combate. La ganancia de terreno sigue siendo insignificante para ellos, a pesar de que sufren

numerosas bajas.

En el sector de Liu-Ho, puente Pata y alrededores de la estación del Norte, donde los japoneses han sido obligados a actuar, la pelea ofrece violentos caracteres, habiéndose entablado un fuerte duelo de artillería.

Los aviones japoneses realizan numerosos ataques. Uno de ellos ha sido derribado por los cañones antiaéreos en la retaguardia china.—Febus.

Donativos y suscripciones

JUVENTUD DE IZQUIERDA REPUBLICANA

Atenta siempre la Juventud de Izquierda Republicana a elevar la moral de los combatientes que con tanto arrojo defienden nuestra Patria, invadida por las hordas fascistas internacionales, en colaboración con el generalato fracasado y caduco que se llaman “nacionales”, ha iniciado una campaña pro envío de ropas de invierno con destino a los heroicos soldados del Ejército popular de la República que defienden la invicta capital de España, y a tal efecto ha abierto una suscripción que encabeza esta Juventud con la cantidad de 500 pesetas.

Esta Juventud espera de todos los antifascistas en general, y uy especialmente de los añados a nuestra Juventud y Partido de toda la provincia, que aporten su donativo para engrasar esta suscripción, para que muy pronto se vean colmados los deseos de nuestra Agrupación, y de esta manera llevar a feliz término nuestra iniciativa.

Los donativos se reciben tanto en metálico como en ropas, en la Secretaría de esta Juventud, Ramón y Cajal, número 14. ¡Murcianos, cumplid con vues-

tro deber!—El Comité organizador.

Primera lista

Comité Municipal de J. I. R., pesetas 500; Juan Buendía Alonso, 5; Eduardo Pontones, 5; Valentina García, 5; Carmen Guzmán, 5; José Hernández Aznar, 5; Ealbino González, 3. Sigue abierta.

—0—

Al objeto de reunir libros con que nutrir las bibliotecas del Ejército en armas, la Comisión de Propaganda de Izquierda Republicana hace por esta nota un llamamiento a todos los antifascistas que quieran colaborar en esta obra de tan elevado fin cultural y patriótico.

Todos, unos más, otros menos, poseemos libros. Todos, unos más otros menos, debemos procurar que también los posean los que en los frentes luchan, y no debe pesarnos ofrecérselos como homenaje a su valor, a su sacrificio y a su abnegación.

Con un poco de buena voluntad podemos hacer una labor humanitaria de solidaridad y cultura.

Esta Comisión de Propaganda espera que no caerá en el vacío este llamamiento. Desde hoy serán recibidos to-

Las subsistencias

ACERCA DE LA VENTA

:: : DE CARNE :: :

El alcalde dijo a los periodistas, acerca de las quejas expresadas por los diarios locales sobre la venta de carne, que el consejero de Plazas y Mercados autorizó a los carniceros a que la vendieran entre la tarde del jueves y el viernes en la mañana, por estimar que las catorce reses que se habían sacrificado no podían expenderse al público en las horas destinadas a la venta, que la Comisión de Abastos ha determinado, por falta material de tiempo para despacharlas.

Como la Prensa no podía alcanzar la noticia de la venta para la tarde, sólo se le dió conocimiento para efectos del día siguiente; pero en cambio se radió numerosas veces para dar conocimiento al público.

Estas aclaraciones—añadió el alcalde—no tienen otro objeto que justificar la gestión del consejero de Plazas y Mercados, y dentro de poco se habrán solucionado estas cuestiones, porque se están preparando hojas adicionales para el racionamiento de la carne, igual que con las patatas se ha hecho.

ESCASEZ DE PATATAS

Ayer se notó en las plazas escasez de patatas.

Según nuestros informes, obedece esta falta de concurrencia a los mercados a la escasez de celo de algunas organizaciones sindicales, muy remisas por

DE CATALUNA AUTONOMA

La aviación facciosa ametralla a la gente en las calles y bombardea un colegio

BARCELONA, 2.—En la Jefatura de Orden Público han facilitado esta mañana una nota a la Prensa, dando cuenta de que ayer nueve aparatos facciosos bombardearon Barcelona y ametrallaron a las gentes que huían por las calles.

Doce bombas hicieron explosión sobre un colegio, durante las horas de clase, siendo numerosas las víctimas.

Treinta y cuatro edificios quedaron siniestrados.—Febus.

EL CONSUL DE FRANCIA ESTUVO A PUNTO DE SER ALCANZADO POR UNA BOMBA

BARCELONA, 2.—El consul de Francia estuvo a punto de ser alcanzado por el bombardeo de ayer.

Cuando salía del barco de guerra “Chasseur”, en el que le obsequiaron con una comida de despedida, por zarpar el buque, al dirigirse con su señora en automóvil al Consulado, una bomba, lanzada por un avión faccioso, cayó junto al coche, sin que la metralla alcanzase a sus ocupantes.—Febus.

EL AYUNTAMIENTO BARCELONÉS LLEVA A CABO UNA NUEVA EMISION DE BILLETES

BARCELONA, 2.—El Ayuntamiento ha adoptado el acuerdo de llevar a cabo una emisión de tres millones de pesetas en billetes de a 1,50.—Febus.

FOOT-BALL EN MURCIA

El domingo, 3 de octubre de 1937, a las cuatro menos cuarto de la tarde, gran encuentro entre UNA SELECCION MADRILEÑA Y MURCIA F. C.

Hoy domingo todos los antifascistas deberán presenciar este gran encuentro. Precios populares. Campo de la Condomina.

dos cuantos libros queráis entregarnos para el alto fin que nos es obligatorio llenar en la Secretaría de Propaganda de Izquierda Republicana, calle de Ramón y Cajal, número 14.—La Comisión.

afrentar el problema como merece en sí.

Gracias a la diligencia y esfuerzo de algunos elementos del Consejo municipal, se puede lograr la adquisición de las patatas que a la Lonja vienen.

DECOMISOS

Ayer fueron decomisados 255 kilos de pescado; un bulto de osbras y un cerdo, por hallarse en malas condiciones para la venta.

AGRUPACION PROFESIONAL DE CARNICEROS

:: : ROS (U. G. T.) :: :

Aclarando

Para evitar torcidas interpretaciones, que pudieran darse a la actuación de este Sindicato, nos vemos en la obligación de decir a la opinión que jamás los carniceros obraron por su propia cuenta, y si de acuerdo con las autoridades, a las que siempre ayudaremos para bien de la población civil y como justa reciprocidad.—El secretario, Antonio Illán.—Visto bueno, el presidente, A. Crespo.

Murcia-Park

Hoy, domingo, día 3 de octubre, desde las 8 a las 12,15, último día de temporada, la original comedia Paramount, hablada en español, LA GRAN BUQUESA Y EL CAMARERO, por Bing Crosby

Sobre la escollera de Denia varios aviones rebeldes arrojan algunas bombas, sin causar daños ni víctimas.

ALICANTE, 2.—A las cuatro menos diez sonaron las sirenas de alarma, que cesó a la cinco y media, obediendo a la noticia recibida de que venían aviones en dirección a esta capital.

Posteriormente se ha sabido que volaron sobre Denia, en cuya escollera dejaron caer algunas bombas y otras al mar.

No ha habido que lamentar daños materiales ni víctimas.—Febus.

¿A LIBIA?

SALIDA DE SOLDADOS ITALIANOS

NAPOLIS, 2.—Hoy ha zarpado para Libia un barco que transporta a ciento oficiales y tres mil soldados.—Febus.

Movimiento Libertario

La Federación Local de J. I. LL. convoca a todos los delegados de ramos y distritos y militantes y comisiones pertenecientes a estas Juventudes para una reunión que hemos de celebrar el martes día 5 de octubre, a las ocho y media de la noche.

Los compañeros que no asistan serán sancionados.—Por la Federación Local, el secretario.

Se desea saber el paradero...

—Pedro Cuesta Fernández que desapareció en el mes de julio de Villafranca de Córdoba. Preguntar por él, su hermana Josefa, que se halla evacuada en Alhama de Murcia.

—De Francisco Alvarez Prado, de 23 años, de Nerga (Málaga). Noticias a Rafael Alvarez Ruiz, Refugio “Pablo Iglesias” Murcia.

—De Manuel Pérez de los Santos, perdido en la sierra en la retirada de Málaga. Anterior Mantecón Mayor, Bañera Mixta núm. 55, Pageduria-Hospitalización, Albuñol (Granada).

—De Juana Alarcón Ruiz, María Ruiz Alarcón y Juana Ruiz Alarcón, de Alarcón (Jaén).

Temperatura del día 2
de octubre de 1937

Máxima... .. 30,4
Mínima... .. 16,8
Humedad aire... .. 16,80
Lluvia en m/m... .. 0,0

El Liberal

Teléfonos de EL LIBERAL

URBANOS:

Dirección... .. 1130
Redacción... .. 1824
Administración... .. 1606
Apartado de Correos 54

LAS PEQUEÑAS POTENCIAS FILOFASCISTAS OBSTRUCCIONAN

EN GINEBRA LA APROBACION DE LA RESOLUCION SOBRE ESPANA

Por el voto en contra de Portugal y Albania, no obtuvo el proyecto la unanimidad necesaria y habrá de ser objeto de nuevo estudio

Litvinov anuncia que la U. R. S. S. fijará un plazo, pasado el cual considerará fracasada la negociación prevista con Italia

México seguirá sosteniendo con la República española las relaciones previstas en el Derecho Internacional

GINEBRA, 2. — Esta tarde ha celebrado sesión plenaria la Asamblea de la Sociedad de Naciones para examinar el proyecto de resolución referente a España. El delegado irlandés intervino en contra del acuerdo. Los de Austria y Hungría presentaron una enmienda encaminada a reconocer la existencia de fuerzas armadas extranjeras en ambos bandos españoles.

Fue rechazada por el delegado español, señor Azcárate, diciendo: "Nosotros aceptamos el proyecto de resolución, aunque no nos da completa satisfacción, y si lo hacemos, es por representar un compromiso en el más noble sentido de la palabra; es decir, logro mediante un esfuerzo colaborador de concesiones y renunciaciones mutuas."

Mediante una inocente apariencia de enmienda se quiere introducir un cambio sustancial en la resolución. Nadie puede discutir ya ni regar las pruebas aplastantes de intervención de ciertas potencias extranjeras en apoyo de los rebeldes, y, al contrario, nadie ha visto jamás que ejércitos extranjeros estén combatiendo junto al Gobierno español.

Se pone a votación la enmienda, y es rechazada por 32 votos contra tres y 13 abstenciones. Votan a favor de ella los firmantes y Albania. Se abstuvieron África del Sur, Argentina, Bolivia, Bulgaria, Chile, Cuba, Irlanda, Panamá, Perú, Polonia, Suiza, Uruguay y Venezuela. Todos los demás lo hicieron en contra, incluso Portugal.

Después de rechazada la enmienda, la Asamblea escuchó al delegado de Hungría, que pidió la votación por separado de los artículos 4.º y 7.º de la resolución. Fueron aprobados por 32 votos contra 4 y 12 abstenciones.

Intervinieron después los delegados de Bolivia, Venezuela y Portugal para, como se esperaba, dificultar la aprobación del proyecto.

Como alguien aludiera a la inoportunidad de la resolución en vísperas de la negociación tripartita, intervino Litvinov para decir que creía que la negociación con Italia tropezaría con el procedimiento dilatorio, que hace correr el riesgo de que el asunto dure indefinidamente.

El Gobierno de la U. R. S. S. —agrega— declara desde ahora que acordará un plazo, después del cual considerará fracasada la negociación prevista.

Los delegados de Colombia y Ecuador dicen que votarán la resolución y los de Chile, Polonia, Argentina, Uruguay y Suiza anuncian su abstención.

Intervienen los representantes de Inglaterra y Francia, dicen-

do que votarán la resolución, porque coincide con su arraigado sentimiento y por ser una obra conciliatoria.

El delegado de México anuncia que igualmente la votará, pero que su Gobierno se reserva derecho de continuar aplicando a sus relaciones con el Gobierno español los principios del Derecho Internacional.

Se suspende la sesión por unos minutos, reanudándose a las ocho de la noche.

Entonces la Asamblea pasa a votar el conjunto de la resolución, que no tuvo la necesaria unanimidad señalada en el reglamento, y por consiguiente el problema tendrá que volver a nuevo estudio.

Los votos que han hecho fracasar la resolución han sido los de Portugal y Albania.

A favor de la resolución votaron 32 naciones y se abstuvieron 14.—Febus.

LA POLITICA FRANCOINGLESA HA SALIDO FORTALECIDA

GINEBRA, 2.—Después de darse cuenta del resultado del escrutinio en la votación sobre la resolución relativa a los asuntos de España, el presidente levantó la sesión. No hizo comentario alguno sobre el resultado del voto.

El proyecto, no habiendo sido aprobado por unanimidad, no tiene valor jurídicamente; pero representa una manifestación política de gran importancia, puesto que ha agrupado a la totalidad de las potencias miembros de la S. de N. interesadas en el Mediterráneo, las cuales han encontrado únicamente la oposición declarada de los dos países europeos presentes en la sesión: Albania y Portugal.

Desde el punto de vista reglamentario, el proyecto de resolución tendrá que ser objeto de nuevo estudio, pero conserva el valor político como expresión de la voluntad aplastante de la mayoría de la Asamblea.

Como, por otra parte, este proyecto no encerraba ninguna nueva obligación a cargo de la Sociedad de Naciones, la resolución no aprobada no modificará el curso de los acontecimientos. Después de la suerte de la resolución, como antes de ella, Inglaterra y Francia, cuya estrecha solidaridad se ha puesto de manifiesto durante el debate, salen fortalecidas por la imponente mayoría manifestada esta tarde, y continuarán, por tanto, su esfuerzo para orientar el conflicto

por la senda marcada por el proyecto de resolución defendido en Ginebra con ardor.—Febus.

EN RIO JANEIRO SE DECLARA EL ESTADO DE GUERRA

RIO JANEIRO, 2.—La Cámara de Diputados ha aprobado esta mañana la declaración del Estado de guerra por un plazo de noventa días.—Febus.

ENTREGA EN ROMA DE LA NOTA FRANCOINGLESA

ROMA, 2.—Esta tarde, a las cinco, los embajadores de Inglaterra y Francia han entregado al ministro de Negocios Extranjeros italiano la nota francoinglesa.

Ciano les manifestó que la contestación no podrá darse hasta el regreso de Mussolini a Roma.—Febus.

SE ENTREVISTAN LOS JEFES DE LAS FUERZAS MARITIMAS DE INGLATERRA Y FRANCIA

ORAN, 2.—A bordo del acorazado "Barbaj" ha llegado el jefe de la escuadra inglesa en el Mediterráneo, para conferenciar con el jefe francés de las fuerzas marítimas y aéreas.—Febus.

SALEN DE BURDEOS MIL QUINIENTOS REFUGIADOS ESPAÑOLES

BURDEOS, 2.—Han salido 1.500 refugiados españoles hacia las fronteras españolas por ellos elegidas.

Únicamente 50 pidieron ser enviados a Irún, y los 1.450 restantes a Puigcerdá, para marchar a la España republicana.—Febus.

POLITICA FRANCESA

Una importante reunión del Consejo de ministros

PARIS, 2.—Durante el curso de las conversaciones entre Chauvelin y Blum, el jefe del Gobierno llegó a un acuerdo con los ministros socialistas.

PARIS, 2.—El Gobierno ha celebrado un Consejo de ministros de gran importancia.

El señor Dalbos explicó la situación del panorama internacional y se detuvo en tratar del problema español.

El Consejo aprobó una nota que consta de cuatro puntos y en la que se dice que Francia continuará con Inglaterra la política de paz y trata de conseguir que otras potencias la practiquen también en lo que concierne a la no intervención en España.

Respecto a las cuestiones interiores, anuncia que usará de los medios de represión indispensables contra todos los agitadores extranjeros.

Examinó la situación política con vistas a las próximas elecciones cantonales y se ocupó de la situación creada por incidentes de carácter social en Marruecos.

Los ministros socialistas han sabido poner, con la aprobación de determinados puntos, el interés nacional por encima de las preocupaciones de partido. Se trata de evitar al país el peligro de una crisis ministerial.—Febus.

LA LUCHA EN ARAGON

Actividad de la aviación y de la artillería

BARBASTRO, 2.—La aviación leal ha efectuado vuelos de reconocimiento y bombardeo sobre las posiciones enemigas de Zuera, ametrallando unas concentraciones que se supone iban a efectuar un relevo.

Contra nuestros aviones se ha disparado infructuosamente desde una posición perfectamente camuflada, pero ello ha servido para que fuera conocido el lugar por los pilotos republicanos, que descargaron allí sus bombas, creyéndose que han sido destruidos los emplazamientos antiaéreos de dicha posición.

Por su parte, la aviación rebelde ha volado por Torre Linez, dejando caer sus bombas en pleno monte, a bastante distancia de los parapetos leales. Otros aviones facciosos realizaron una incursión sobre Torralba. Nuestros antiaéreos les hostilizaron, haciéndolos zuir.

También unos Heinkel intentaron una labor de reconocimiento sobre las posiciones leales de Montecastro, norte de Perdiguera, y particularmente sobre el vedado de Zuera. Nuestra artillería antiaérea les obligó a volar a una gran altura.

La artillería también trabajó intensamente contra los sectores de esta zona. Las piezas enemigas han disparado sobre nuestras líneas frente a Lecina, pero las baterías leales han contrabateado el fuego faccioso y bombardeado a su vez Lecina.—Febus.

SE PASAN A NUESTRAS FILAS HASTA LOS LEGIONARIOS

BUJARALOEZ, 2.—Por los sectores de Fuente de Ebro se han pasado a nuestras filas algunos legionarios.

Desde hace varios días son bastantes los que se pasan a nuestras filas; pero el que lo hagan los legionarios demuestra que ya ni los mercenarios pueden vivir en el territorio faccioso.

Han explicado así los motivos de su deserción:

—Muchas bendiciones de los curas y visitas de las "margaritas" y catequistas, pero poca comida para los soldados. A los únicos que les atienden bien es a los requetés, falangistas e italianos.—Febus.

BOMBARDEO SOBRE LA FABRICA DE SABINANIGO

BOLTAÑA, 2.—La fábrica de material de guerra de Sabinanigo ha sido duramente bombardeada hoy por nuestra aviación.

También han sido bombardeados unos camiones que llevaban material de guerra a dicha fábrica.

La aviación enemiga bombardeó nuestras líneas de Casa Batanero, Mirador del Abuelo y Pardina de Bailín. Al acercarse nuestros cazas huyeron los aparatos facciosos.—Febus.

Una vez más rogamos encarecidamente a las Sociedades obreras, a nuestros corresponsales y a los colaboradores espontáneos se abstengan de enviarnos notas, informaciones y artículos que no sean de VERDADERO INTERES, pues el escaso espacio de que disponemos sólo nos permite, y no con la amplitud necesaria, dar a nuestros lectores las informaciones de guerra.

La nueva Ejecutiva de la U. G. T.

VALENCIA, 2.—Esta mañana se ha celebrado una nueva reunión de la nueva Ejecutiva de la U. G. T.

Se acordó oír al presidente del Consejo expresándole la incondicional adhesión de la Ejecutiva al Gobierno y ofrecerle su labor.

Se acordó también comunicar a la Federación Sindical Internacional el nombramiento de la nueva Ejecutiva.—Febus.

Periódico suspendido

VALENCIA, 2.—El ministro de la Gobernación ha suspendido indefinidamente el periódico valenciano "La Correspondencia", por los comentarios a la sesión de ayer en la Cámara.—Febus.

VISADO POR LA CENSURA